

## EMLÉKEZTETŐ

### A Természettudományi Kar Hallgatói Képviselőtársaságának

2017. február 6-ai üléséről

**Jelen voltak:** Balogh Ferenc, Barabás Zoltán, Csósz Gábor, Gál Bernadett, Kis Enikő, Kovács Szilvia, Kusicza Richárd, Lestyan Bence, Magyar Zoltán, Schaf Alexa Lili, Szabados Dóra Erzsébet

**Késett:** Grabarits András József

**Az ülés kezdete:** 21:05

**Kovács Szilvia** kérte, hogy a HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Természettudományi Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Természettudományi Karán.

#### 1. BESZÁMOLÓK

##### 1.1. **Kovács Szilvia** beszámolója

###### 1.1.1.A Dékáni Tanácsról.

1.1.1.1. **Szász Domonkos**t előterjesztették Szent-Györgyi Albert díjra.

1.1.1.2. ÉPK SzMSz-ről.

1.1.1.3. A 2019-es OTDK műszaki és vegyész részét itt rendezik meg. Az időpont meghatározása még egyeztetés alatt.

1.1.1.4. A Kari Tanácsokról.

1.1.1.4.1. Néhány kar esetén kevés a választott tagoknak a száma.

1.1.1.4.2. Ha változtatni kell, a mi Kari Tanácsunkat is érinti ez a probléma.

1.1.1.5. A matematika oktatásáról.

1.1.1.5.1. **Pipek János dékán úr** egyeztetett **Veszprémi Károllyal** arról, hogy legyen minden karról egy-egy delegált tanár az A1, A2, stb. oktatásával kapcsolatban.

1.1.1.5.2. Gondolkoznunk kell nekünk is egy delegált tagról, aki megfelelő lenne a bizottság vezetésére.

1.1.2. A következő Kari Tanácsok időpontjai:

1.1.2.1. Február 15.

1.1.2.2. Március 8.

1.1.2.3. Április 26.

1.1.3.A dékáni szünet időpontjáról.

1.1.4.Holnap lesz 17:30-tól elnöki ülése.

## 1.2. Szabados Dóra beszámolója

1.2.1.Pikkász

1.2.1.1. Az új SzMSz-ről várja **Madarász Fanni** reakcióját.

1.2.1.2. **Fanni** elküldte a pólórendelést.

1.2.1.3. Az új Pikkász készül, azt várják, hogy a HSZI mikor reagál.

1.2.2.**Szentes Kristóf** nem reagált az FHB SzMSz-re.

1.2.3.A Wigner kórus alakuló ülése megtörtént.

1.2.4.**Dóra** érdeklődött a WJSz SzakEst költségvetéséről.

1.2.5.Elkészültek a ZH ütemtervek.

1.2.6.Már csak azok nincsenek felvéve adott tárgyakra, akiknek még nincs meg a Valószínűségi számítás.

## 1.3. Schaf Lili beszámolója

1.3.1. A GPK-val közös sportnapi ülésről.

1.3.1.1. Várhatóan a 11. héten szerdán a gépész SLIP alatt lesz megtartva.

1.3.1.2. A reggeli egyeztetésről **Hellner Szelinával** és **Fábián Gáborral**.

1.3.1.3. A hallgatók kapnak testnevelés aláírást is a részvételért.

1.3.1.4. A hét végére kiderül, hogy a közös sportnapon milyen termeket tudunk megkapni.

1.3.2. A Kármán Tódor Kollégium tornaterembérléséről.

1.3.2.1. **Lili** érdeklődött **Gábortól**, hogy hogyan fog működni a finanszírozás.

1.3.3. A Jeges Est segítőiről.

1.3.3.1. 13 TTK-s hallgató jelentkezett segítőnek.

1.3.4. A monitoring ülésről.

## 1.4. Kis Enikő beszámolója

1.4.1.A Szociális Bizottság létrehozásáról.

1.4.2.Az Educatioval kapcsolatos összefoglaló ülésre kért valakit, hogy helyettesítse csütörtökön 10:00-kor.

1.4.2.1. **Dóra** elvállalta.

1.4.3. Elkészült az új WC Press.

1.5. **Magyar Zoltán** beszámolója

1.5.1. A Vezetői Értekezletről.

1.5.1.1. Kiegészítette **Szilvia** beszámolóját.

1.5.2. Schönherzes fórum az internet szolgáltatásról.

1.5.3. Márciusban sem lesz Göd.

1.5.4. VPK felújítását ütemezik.

1.5.5. **Zoltán** megkérte **Lilit**, hogy reagáljon a Kollégiumi Bizottsági részre az SzMSz-ben.

1.6. **Grabarits András** beszámolója

1.6.1. Elkészült a ZH ütemterv.

1.6.2. Szigorlati időpontot találtak, március elsején lesz megtartva.

1.7. **Balogh Ferenc** beszámolója

1.7.1. **Bernadett** korrepetálta pályázati ügyekben.

1.8. **Csász Gábor** beszámolója

1.8.1. Részt vett Gazdasági Bizottsági ülésen.

1.9. **Lestyan Bence** beszámolója

1.9.1. Holnap 16:00-tól az E-ben árulnak **Lilivel** jegyeket a Jeges Estre.

1.9.2. Majd az SzMSz-re visszatérünk.

2. TISZTÚJÍTÁS 2017. ÉS STRATÉGIAI ÜLÉS

2.1. Az "Ismerd meg a HK-t" rendezvénysorozat.

2.1.1. Az időpontjai szerdán lesznek 18:00-tól.

2.1.2. A H607-es teremben lesznek megtartva.

2.2. A Tisztújításról

2.2.1. Időpontok:

2.2.1.1. Február 14-től március 2-ig lehet jelölni képviselőket.

2.2.1.2. A Fórum március 6-án lesz.

2.2.1.3. A szavazás március 14-ig zajlik majd.

2.2.1.3.1. Csak papíros szavazást szeretnénk.

2.2.1.4. Március 20-án lesz az alakuló ülés.

2.2.2. Bizottsági tagoknak **Barabás Zoltán Kompis Klaudiát** és az általa kiválasztott csapatot javasolta.

2.2.3. **Szilvia** megkérdezte, hogy kinek mik a tervei a jövőben.

2.2.4. Lehetne a tanácskozási jogú tagoknak meghirdetni pályázatot, illetve őket lehetne KHK továbbképző hétvégére vinni (március 3-5).

2.2.4.1. KHK továbbképző hétvégére február 12-ig kell leadni a jelentkezést.

### 3. PÓLÓ- ÉS PULÓVERRENDELÉS

3.1. Royal kék lett a szín.

3.2. A leendő tanácskozási jogú tagoknak lehetne rendelni plusz néhány pólót.

### 4. BERNADETT LEMONDOTT A PÁLYÁZATI REFERENSI POZÍCIÓJÁRÓL.

4.1. A Hallgatói Képviselőlet 11 igennel és egy tartózkodással megszavazta a lemondást.

4.2. **Bernadett** szeretné, hogy az új pályázati referens elmenjen a holnapi lakógyűlésre.

4.3. **Bernadett** jelölte **Balogh Ferencet** pályázati referensnek. **Ferenc** beszámolt a motivációiról és terveiről pályázati referensként.

4.3.1. **Bernadett** elmondta a véleményét **Ferenc** pályázati referensi potenciáljáról, és a közös előkészületekről is beszámolt.

4.4. A Hallgatói Képviselőlet egyhangúan megszavazta **Ferencet** pályázati referensnek.

### 5. A KARI TANÁCS TAGJAINAK MEGSZAVAZÁSA

5.1. A következő lista lett ajánlva: **Balogh Ferenc, Barabás Zoltán, Csósz Gábor, Gál Bernadett, Grabarits András, Kovács Szilvia, Kusicza Richárd, Lestyan Bence, Szabados Dóra.**

5.2. A Hallgatói Képviselőlet egyhangúan megszavazta a fenti listát.

### 6. EGYEBEK

6.1. **Bence** szeretné, ha lenne működő számítógép az irodában.

6.2. **Magyar Zoltán** feltöltötte a közös naptárba az eseményeket.

6.3. **Barabás Zoltán** elmondta, hogy van egy Morgan Stanley-n belüli BME-s csapat, és a Hallgatói Képviselőlet megkereshetné **Czirók Emesét** kapcsolattartói posztjal kapcsolatban.

6.3.1. **Szilvia** elvállalta a kapcsolatfelvétel kezdeményezésének feladatát.

- 6.4. **Barabás Zoltán** szeretné, ha lenne a KJK-val közös csapatépítésünk.
- 6.4.1. **Szilvia** szeretné, ha már a tisztújítás után történne meg.
- 6.4.2. **Dóra** és **András** lettek a csapatépítés felelősei.
- 6.5. **Bence** beszélt **Madarász Fannival** a tisztújítással kapcsolatban, most nem lesz a Pikkász borítóján a jelöltek képe.
- 6.5.1. Viszont a PR Bizottság készíthetne egy WC Press különszámot a Hallgatói Képviselési jelöltekről.
- 6.6. **Szilvia** a Kar Kiváló Oktatója címre szeretné, hogy elkezdjük szervezni a szavazást.

**Ülés vége:** 23:40.

**Következő HK ülés időpontja:** február 13. 21:00.

Schaf Alexa Lili  
emlékeztetővezető

Kovács Szilvia  
elnök

Budapest, 2017. február 06.